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複素数の偏角が等しいことを示し、その事実を確かめよ。）

解

C

G − 1 − 1)

< BA を求める。C

γ − α =
√

3 + i

6
− i =

√
3 − 5i

6

β − α =
−
√

3 + i

3
− i =

−
√

3 − 2i

3

∴ γ − α

β − α
=

1 +
√

3i

2
= cos 6 ゜0 + i sin 6 ゜0 = ei6 ゜

即ち、

0

< BAC = 6 ゜0

< CO を求める。B

β

γ
= −1 +

√
3i = 2

(
−1
2

+
√

3
2

)
= 2ei12 ゜

即ち、

0

< COB = 12 ゜0

G − 1 − 2)

< OA を求める。C

1



γ − α =
√

3 + i

6
− i =

√
3 − 5i

6

=
√

28
6

( √
3√
28

− i
5√
28

)

0 − α = −i

γ − α

0 − α
=

√
28
6

(
5√
28

+ i

√
3√
28

即ち、

)

< OA は、C co がs
5√
2
、

8
si がn

√
3√
2
となるような角。

8

< OB を求める。C

γ − β =
3
√

3 − i

6
=

√
28
6

(
3
√

3√
28

− i√
28

)

0 − β =
2
3

(√
3

2
− i

2

偏角のところだけを計算する。

)

(
3
√

3√
28

− i√
28

)
/

(√
3

2
− i

2

)
=

5√
28

+ i

√
3√

即ち、

28

< OB は、C c がos
5√
2
、

8
si がn

√
3√
2
となるような角。

即ち、

8

< OAC =< OB 解終り。C

2


